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           ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

• ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΣΕΕ & Ε.Β.Ε.Π., κ. ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΩΝ 

ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ ΤΗΣ 79ης Δ.Ε.Θ.  

• Β. ΚΟΡΚΙΔΗΣ: «ΟΙ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ ΦΕΤΙΝΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΤΕΛΕΙΩΣΑΝ ΣΑΝ ΝΑ ΜΗΝ 

ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ ΠΟΤΕ»   

• ΕΣΕΕ:  ΠΡΟ ΤΩΝ ΠΥΛΩΝ Ο  «ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ»  

• ΕΣΕΕ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ   

• ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΞΑΓΩΓΙΚΩΝ & 

ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ.Α.ΑΝ.  

• ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΥΠ.ΕΞ. ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΟ 

ΚΑΙ ΝΑΥΠΗΓΙΚΟ ΚΛΑΔΟ   

• ΜΕΣΩ Κ.Ε.Π. ΟΙ ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΤΟΥ Ο.Α.Ε.Ε.  

• ΗΜΕΡΙΔΑ ΕΛ.Ι.Ν.Τ. ΜΕ ΘΕΜΑ, «ΠΕΙΡΑΤΕΙΑ- ΑΠ’ ΤΗΝ ΟΠΤΙΚΗ ΤΟΥ ΠΛΟΙΑΡΧΟΥ», ΤΡΙΤΗ 9 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014, ΣΤΙΣ 18:30  

• ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΙΝΗΣΗ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 

ΑΝΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΟΥ 

ΠΕΙΡΑΙΑ   

• ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 

ΣΠΟΥΔΕΣ  
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 ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΣΕΕ & Ε.Β.Ε.Π., κ. ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΩΝ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ ΤΗΣ 

79ης Δ.Ε.Θ. 

«Με διευρυμένο πεδίο δράσης και αύξηση εκθετών, που μέχρι σήμερα κινείται στο 20%, πλησιάζοντας 

τους 1.000, ανοίγει τις πύλες της στις 6 Σεπτεμβρίου, η 79η εμπορική Διεθνής Έκθεση Θεσσαλονίκης, 

στο  Εκθεσιακό Κέντρο της Δ.Ε.Θ.-HELEXPO Α.Ε. Από το βήμα της εν λόγω έκθεσης, η οποία αποτελεί 

έναν από τους σημαντικότερους, μακροβιότερους και κατεξοχήν οικονομικής φύσεως, θεσμούς της 

Χώρας μας, δυστυχώς συχνό είναι το φαινόμενο των καθιερωμένων κυβερνητικών εξαγγελιών, που 

τις περισσότερες φορές λειτουργούν ως αντίβαρο, στα μέχρι τώρα λάθη, παραλείψεις και αστοχίες 

της ασκούμενης κυβερνητικής πολιτικής και τα τελευταία χρόνια της πολιτικής λιτότητας, που μας 

έχει επιβάλει η τρόικα. Η φετινή Διεθνής Έκθεση Θεσσαλονίκης έχει την ιδιαιτερότητα να είναι ο 

προπομπός της «μετά μνημονίου» εποχής, καθώς το μεγάλο στοίχημα της ελληνικής κυβέρνησης είναι 

να βάλει τώρα «φρένο» στις λανθασμένες και αναποτελεσματικές απαιτήσεις των δανειστών μας, 

στις κρίσιμες διαπραγματεύσεις, που θα διεξαχθούν το επόμενο δίμηνο, αρχής γενομένης από το 

Παρίσι». Περισσότερα.. 

Επιστροφή 

 

Β. ΚΟΡΚΙΔΗΣ: «ΟΙ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ ΦΕΤΙΝΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΤΕΛΕΙΩΣΑΝ ΣΑΝ ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ 

ΠΟΤΕ» 

Ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ, κ. Βασίλης Κορκίδης, σχολιάζοντας τα αποτελέσματα της έρευνας της 

Συνομοσπονδίας για τις καλοκαιρινές εκπτώσεις και το κυριακάτικο άνοιγμα των καταστημάτων, 

ανέφερε: «Οι καλοκαιρινές φετινές εκπτώσεις τελείωσαν σαν να μην ξεκίνησαν ποτέ! Το ενδιαφέρον 

ήταν μικρό και η κατανάλωση αδύναμη, τόσο στα αστικά κέντρα, όσο και κυρίως στις τουριστικές 

περιοχές, κάτι που έχει προκαλέσει στον εμπορικό κόσμο μεγάλη ανησυχία. Μάλιστα, τα 

αποτελέσματα αυτά προκύπτουν σε μια περίοδο, που οι προσδοκίες από τον κλάδο του τουρισμού 

ήταν μεγάλες. Δυστυχώς, όμως, δεν επιβεβαιώθηκαν, ενώ ο μύθος της Κυριακής κατέρρευσε. Η ΕΣΕΕ 

εξετάζει τι ισχύει σε σχέση με το θεσμό των εκπτώσεων σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες και θα προτείνει 

τις αλλαγές που έχει ανάγκη η ελληνική αγορά, σύμφωνα με την ανάλυση της Eurocommerce». 

ΕΡΕΥΝΑ 

Επιστροφή 

 

ΕΣΕΕ:  ΠΡΟ ΤΩΝ ΠΥΛΩΝ Ο  «ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ» 

Ο Συνήγορος του Επιχειρηματία θα είναι πολύτιμο εργαλείο, ένα πραγματικό «καταφύγιο» 

και μία ασπίδα για όλες εκείνες τις επιχειρήσεις, που δεν έχουν τις αναγκαίες δομές για να 

υποστηρίξουν τα συμφέροντά τους και θέλουν μία αυθεντική γνώμη στο πρόβλημά τους. Ο 

ανεξάρτητος χαρακτήρας της Αρχής θα περιβάλει τις γνωμοδοτήσεις με την απαραίτητη 

αξιοπιστία και το αυξημένο τυπικό κύρος, ώστε να γενικευθεί η εξωδικαστική ρύθμιση των 

http://www.pcci.gr/evepimages/dt03092014_F15297.pdf
http://esee.gr/Portals/0/EasyDNNNewsDocuments/949/Ekptoseis-Kyriakes-2014.pdf
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«κόκκινων» δανείων, αλλά και να περιοριστεί άλλη μια πηγή ανεργίας, που είναι η 

αυξανόμενη έλλειψη μικρομεσαίων εργοδοτών. Η πρόταση της ΕΣΕΕ, αντιμετωπίστηκε με 

θετικό πρόσημο στη συνεδρίαση του Κυβερνητικού Συμβουλίου Απασχόλησης. Για το ίδιο 

θέμα, πραγματοποιήθηκε χθες συνάντηση μεταξύ μελών του Προεδρείου της 

Συνομοσπονδίας με εκπροσώπους του Συνηγόρου του Πολίτη, προκειμένου να συμβάλει, με 

τη μεγάλη εμπειρία που διακρίνει την 16ετή λειτουργία του και τις άρτιες και 

αποτελεσματικές δομές, που έχει αναπτύξει, στη σύντομη και αποτελεσματική υλοποίηση 

του «Συνηγόρου του Επιχειρηματία». Η ΕΣΕΕ ζήτησε τη συνδρομή της Ανεξάρτητης Αρχής 

στην υλοποίηση της πρότασής της, ενώ ανταλλάχθηκαν χρήσιμες απόψεις και 

αποφασίστηκε, εν τέλει, η περαιτέρω συνεργασία των δύο φορέων. Τέλος, προτάθηκε η 

πραγματοποίηση μιας ημερίδας και η δημιουργία γραφείου διασύνδεσης της 

επιχειρηματικότητας στην ΕΣΕΕ με το Συνήγορο του Πολίτη.   

Επιστροφή 

 

ΕΣΕΕ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 

Kοινωνική Συμφωνία για Ανάπτυξη με Απασχόληση πρότεινε η Εθνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και 

Επιχειρηματικότητας, στο Κυβερνητικό Συμβούλιο Απασχόλησης, που συνεδρίασε  για πρώτη φορά 

τη Δευτέρα 1η Σεπτεμβρίου 2014, παρουσία του Πρωθυπουργού, κ. Α. Σαμαρά. Ο Πρόεδρος της 

Συνομοσπονδίας, κ. Β. Κορκίδης ανέφερε σχετικά: «η πρόκληση της απασχόλησης απαιτεί μια 

συγκροτημένη απάντηση και μία κοινή προσπάθεια, ενώ δεν μπορεί να αντιμετωπιστεί, εάν οι 

κοινωνικοί εταίροι ενεργούμε ο καθένας μόνος του, ούτε εάν αντιμετωπίζεται ο κάθε ένας 

μεμονωμένα και διαφορετικά, άλλοι ως «παιδιά» και άλλοι ως «αποπαίδια». Επομένως, ζήτημα 

πρώτης προτεραιότητας αποτελεί η εκπόνηση και υλοποίηση «Σχεδίου Δράσης των 5 Κοινωνικών 

Εταίρων για Ανάπτυξη με Απασχόληση», με 5 στόχους: την Ανασυγκρότηση, την Κατάρτιση, την 

Επιχειρηματικότητα, την Απασχόληση και την Κοινωνική Συνοχή. Μία εξίσου σημαντική πρότασή μας 

είναι η δημιουργία ενός πολύτιμου εργαλείου, μίας νέας Ανεξάρτητης Αρχής, του «Συνηγόρου του 

Επιχειρηματία» στα πρότυπα των καλών υπηρεσιών του Συνηγόρου του Πολίτη.Το κράτος και οι 

κοινωνικοί εταίροι οφείλουμε να δεσμευθούμε σε μία εγχώρια «εγγύηση για τη νεολαία» και 

παράλληλα να φροντίσουμε για την ανεργία των «μεγαλύτερων παιδιών» που βρίσκονται κοντά στην 

σύνταξη». ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΣΕΕ ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

Επιστροφή 

 

http://esee.gr/ΕΣΕΕ/ΓραφείοΤύπου/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/945/%ce%9a%ce%bf%ce%b9%ce%bd%cf%89%ce%bd%ce%b9%ce%ba%ce%ae-%ce%a3%cf%85%ce%bc%cf%86%cf%89%ce%bd%ce%af%ce%b1-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%ce%91%ce%bd%ce%ac%cf%80%cf%84%cf%85%ce%be%ce%b7-%ce%bc%ce%b5-%ce%91%cf%80%ce%b1%cf%83%cf%87%cf%8c%ce%bb%ce%b7%cf%83%ce%b7-%cf%80%cf%81%cf%8c%cf%84%ce%b5%ce%b9%ce%bd%ce%b5-%ce%b7-%ce%95%ce%a3%ce%95%ce%95-%cf%83%cf%84%ce%bf-%ce%9a%cf%85%ce%b2%ce%b5%cf%81%ce%bd%ce%b7%cf%84%ce%b9%ce%ba%cf%8c-%ce%a3%cf%85%ce%bc%ce%b2%ce%bf%cf%8d%ce%bb%ce%b9%ce%bf-%ce%91%cf%80%ce%b1%cf%83%cf%87%cf%8c%ce%bb%ce%b7%cf%83%ce%b7%cf%82.aspx
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ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΞΑΓΩΓΙΚΩΝ & 

ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ.Α.ΑΝ. 

Με αφορμή το Προσχέδιο Νόμου για τη διευκόλυνση του εξαγωγικού εμπορίου και την απλοποίηση 

των προτελωνειακών και τελωνειακών διαδικασιών, που παρουσίασε ο Υφυπουργός Ανάπτυξης και 

Ανταγωνιστικότητας, κ. Π. Μηταράκης, κατά τη συνεδρίαση της Συντονιστικής Επιτροπής 

Εξωστρέφειας, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, προέβη στην ακόλουθη δήλωση:«Με ιδιαίτερη 

ικανοποίηση και ανακούφιση υποδέχεται ο επιχειρηματικός κόσμος του Πειραιά τις επικείμενες 

ρυθμίσεις, οι οποίες έχουν ως στόχο τη διευκόλυνση και την απλοποίηση των εξαγωγικών 

διαδικασιών, ωστόσο θα παρακολουθεί τη διαβούλευση, μέχρι το τελικό στάδιο της ψήφισης του 

Νόμου, στο τέλος του έτους». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΥΠ.ΕΞ. ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΟ ΚΑΙ 

ΝΑΥΠΗΓΙΚΟ ΚΛΑΔΟ  

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς συμμετείχε με σχετική ομιλία δια της 

εκπροσώπου του, κας Ελένης Πολυχρονοπούλου, στην εκδήλωση του Υπουργείου Εξωτερικών για το 

ελληνικό ναυτιλιακό και ναυπηγικό κλάδο, που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 3 Σεπτεμβρίου. Η 

εκδήλωση διοργανώθηκε κατόπιν αιτήματος της Κινεζικής Πρεσβείας, σε συνέχεια του ζωηρού 

ενδιαφέροντος που επέδειξε η κινεζική πλευρά, για τους προαναφερθέντες κλάδους. Στην εν λόγω  

εκδήλωση παραβρέθηκαν και εξέφρασαν θερμό ενδιαφέρον για  στενή συνεργασία, σε κοινά projects, 

με ελληνικές επιχειρήσεις της ναυπηγικής βιομηχανίας, μεταξύ άλλων, ο Κινέζος Πρέσβης κ.Zou Xiaoli 

και η Αντικυβερνήτης της Περιφέρειας Zhejiang κα Liang Liming. Από την Ελληνική πλευρά, 

εκφράστηκε η διάθεση και η ετοιμότητα των πολύ υψηλού επιπέδου εγχώριων επιχειρήσεων 

Ναυτιλίας και Ναυπηγικής Βιομηχανίας για συνεργασία με αντίστοιχες κινεζικές, προσβλέποντας σε 

μεγάλα περιθώρια αμοιβαίων ωφελειών.   

Επιστροφή 

 

ΜΕΣΩ Κ.Ε.Π. ΟΙ ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΤΟΥ Ο.Α.Ε.Ε. 

Κοινή υπουργική απόφαση των κ.κ. Μητσοτάκη και Βρούτση προβλέπει την ηλεκτρονική διασύνδεση 

του Ο.Α.Ε.Ε. με το πληροφοριακό σύστημα των Κ.Ε.Π. «ΕΚΕΡ-Ερμής». Αυτό σημαίνει ότι, οι 

ασφαλισμένοι και οι συνταξιούχοι του Ταμείου θα μπορούν να εκδώσουν και μέσω των Κέντρων 

Εξυπηρέτησης Πολιτικών σειρά βεβαιώσεων, αρμοδιότητας του Ο.Α.Ε.Ε. όπως είναι: η βεβαίωση 

αποδοχών του συνταξιούχου, η βεβαίωση των ασφαλιστικών εισφορών και το τρίμηνο ενημερωτικό 

σημείωμα της σύνταξης. Τη μεταβίβαση ανάλογων αρμοδιοτήτων στα Επιμελητήρια, πρότεινε με 

σχετική επιστολή του προς το Υπουργείο Εργασίας, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης.  

http://www.pcci.gr/evepimages/DT05092014_F26932.pdf
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Επιστροφή 

 

ΗΜΕΡΙΔΑ ΕΛ.Ι.Ν.Τ. ΜΕ ΘΕΜΑ, «ΠΕΙΡΑΤΕΙΑ- ΑΠ’ ΤΗΝ ΟΠΤΙΚΗ ΤΟΥ ΠΛΟΙΑΡΧΟΥ», ΤΡΙΤΗ 9 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014, ΣΤΙΣ 18:30 

Στο πλαίσιο του προγράμματος διαλέξεων του Ελληνικού Ινστιτούτου Ναυτικής Τεχνολογίας, ο κ. 

Κωνσταντίνος Ευσταθίου, Πλοίαρχος Εμπορικού Ναυτικού, θ’ αναπτύξει το θέμα: « Πειρατεία - Απ’ 

την οπτική του Πλοιάρχου». H διάλεξη θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 9 Σεπτεμβρίου 2014 και ώρα 

18:30, στην αίθουσα Εκδηλώσεων του Ινστιτούτου (Σκουζέ 14, Πειραιάς) και η συμμετοχή είναι 

ελεύθερη. Ωστόσο, λόγω του περιορισμένου αριθμού θέσεων, παρακαλούμε επιβεβαιώστε τη 

συμμετοχή σας με e-mail (elint@otenet.gr) ή στο τηλέφωνο 210 4186062, (από 10:00 – 14:00, κα Ξ. 

Γκαλέτση) έως τη Δευτέρα 08 Σεπτεμβρίου 2014.                                              

Επιστροφή 

 

 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΙΝΗΣΗ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΑΝΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΤΩΝ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 

Στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού έργου SMILE ο Δήμος Πειραιά θα εκπονήσει μελέτη για την 

εκτίμηση και αξιολόγηση των αναγκών φορτοεκφόρτωσης των καταστημάτων και 

επιχειρήσεων, αρχικά στη Β΄ Δημοτική Κοινότητα/ στο κέντρο της πόλης του Πειραιά. Στη 

μελέτη αυτή θα εκτιμηθούν οι ανάγκες δημιουργίας και σήμανσης χώρων στάθμευσης σε 

εσοχές επί των πεζοδρομίων ή επί του οδοστρώματος, για την εξυπηρέτηση των 

φορτοεκφορτώσεων εμπορευμάτων με φορτηγά άνω και κάτω των 1.500 kg. Σας 

παρακαλούμε να συμπληρώσετε, έως τις 25 Σεπτεμβρίου, τα κάτωθι on-line 

ερωτηματολόγια, με την παράκληση διαβίβασής τους και στις εταιρείες μεταφορών σας: 1. 

ερωτηματολόγιο για τις τοπικές εμπορικές επιχειρήσεις, που θα βρείτε εδώ http://goo.gl/5xt9P2 

 ερωτηματολόγιο για τους μεταφορείς, που θα βρείτε εδώ http://goo.gl/tbXa8G 

Επιστροφή 

 

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 

ΣΠΟΥΔΕΣ  

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, αξιοποιώντας την ευγενή  χορηγία – 

στη μνήμη του εκλιπόντος Προέδρου Γεωργίου Κασιμάτη – του IST College και του Ομίλου 

Ξυνή, προσφέρει τέσσερις υποτροφίες για Μεταπτυχιακές Οικονομικές Σπουδές.  

http://goo.gl/5xt9P2
http://goo.gl/tbXa8G
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Εν όψει του νέου ακαδημαϊκού έτους, 2014-2015, ανακοινώνει αναλυτικά τα αντικείμενα, 

καθώς και τα κριτήρια, βάσει των οποίων θα γίνει η επιλογή των επικείμενων 

μεταπτυχιακών φοιτητών (δύο για κάθε εκπαιδευτικό φορέα). 

Οι προσφερόμενες μεταπτυχιακές σπουδές, αφορούν στα κάτωθι προγράμματα: 

Α) Για το IST College: 

       -   MBA (Master in Business Administration) 

- MSc International Tourism and Hospitality Management 

- MSc Accounting with Finance (top up) 

- MSc International Accounting and Finance 

- MSc Web & Mobile Computing 

- MSc Internet & Database systems 

Συνεργαζόμενο Πανεπιστήμιο: «London South Bank University»  

 

Β) Για τον Όμιλο Ξυνή 

- MBA (Master in Business Administration) 

- MSc Marketing Management 

Συνεργαζόμενο Πανεπιστήμιο: «Mediterranean College»  

Περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις συμμετοχής στον ιστότοπο του Επιμελητηρίου 

www.pcci.gr 

Με την ευκαιρία της εισαγωγής των νέων μας στα Πανεπιστήμια και Τεχνολογικά Ιδρύματα 

της Χώρας, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, εύχεται συγχαρητήρια στους επιτυχόντες 

και καλή σταδιοδρομία. 

Επιστροφή 

 

http://www.pcci.gr/
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